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PaHO M1 No3aHO BCAKaSA
npaBuJibHasaA MaTeMaTmyeckaa naen
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YCTHbIU CYET

6,7-2,3 81.5:0, 1 H
7,3-3 4 4,13+3.87 M
03,2:2 O 6,45-6,4 T
4,410.6 € 0,1-0,1 K
43.1-10 i



Tema ypoxka:
Cpeounee apugmemuueckoe.




3amaua Ne 1.

Y Anu 14 xondert, y Katu 9 konder, a y Omu 10
KOoH(peT. CKOJIBKO KOH(pET JOCTAaHETCS KaxKaou
JIECBOYKE, €CIH KOH(METHI pPa3ACIUTh MEXK]IY HHUMMU
ITIOPOBHY ?



3agaua Ne 2.

Mua, Kons u Ilets Obuin B moxone. Ilogonas k necy, oHA
peIIMIM cAeliaTh NMpuBajl. Y Mumun ObUlO 2 MHUPOXKKA, Y
Iletm 4 u y Ko 6. Bce MUpOXKA ManbYUKU pa3AeiIvIIN

IMOPOBHY M Cbhbelr. CKOJBKO IIMPOKKOB ChEI KaxKIbIM
MAaJIBYUK?



3amauya Ne 3.
B mkose nBa osaThHIX Kiacca.

B 5 "A"- 22 yuenuxka,

B 5 «b"- 26 y4eHUKOB.
MoOKHO 1 pactpeieInTh YYEHUKOB
TaK, YTOOBI B KOKJIOM KJIACCE OBLIO KX

oauHakoBoe konndecTBo? (Haaure
CPEIHEE KOJIUYECTBO JIETEU B IIATHIX
KJIaccax.)

Pemienue. (22 +26):2=48:2=24
OtBer. /la, 1o 24 yueHuka.



DopMyJia HAXO0KACHUSA CPEIHEro 3HAYCHUS

CYyMMA ducen

cpeoree apupmemuiecKkoe =
KOIUYEeCmB80 Cla2aemvlx

Cll —+ a2
Ana aByx yucen
2

c, v+~ ca, + c,
3

a, +a, +a; +a,
4

a, +a, +...+ a

Ana Tpex uncen

Ana yeTblpex ymncen

72

ansa n yncen
V4 A




N3 nctopum

IloHATHE CpegHEero
apru(pPMETHYECKOTO BIIEPBHIE
IIOSIBUJIOCH B HAYUYHBIX paboTax
BBIJAIOIIErOCa aCTPOHOMA, (PpU3UKA

1 mateMaTtuka MMoramaa
Kemepa,

TO €CTh CUMTAETCH, YTO OH BBEJI
IIOHSATHE
cpeaHero apudpmMeTn4ecKkoro.




bpares cesyin TpH Mo
o 200 ra kaxmoe. Ha
IIEpBOM MOJIE COOpan
722011 mieHuLbl, Ha
BTOpOM — 756011, a Ha
TpeTtbeM — 709011
nimeHubl. Onpeaenure
YPOXKAMHOCTH HA KAXKIOM
[10JIE ¥ HAUAUTE CPEIHION
YPOXKAUHOCTb.



n ~ Cpednee

apugpmemuueckoe:
Beaocuneda u momouuxaa Moned

Tpameas u noe3da

AneasCcuHa U AUMOHA
Tygeavku u canoza

INuanuHno u 6asHa
Jlesywku u puiowvt

IHHopmdghenn u proxsaxka

Hocka u uwyaka

Fpeungﬁpym \
Bomuumc 7

AxxopdeoH
Pycaaxka
Paneu
TI'oavdh

AreKkmPpuUKa \s 3



3aza4a Ne 1502




DopmyJia HAXO0KIACHUS CPeHEeN CKOPOCTH

CpedHnsas ckxopocmo =

(Becv npoudeHHbLU nymb) : (Bce epemst osurceHust)

S — paccTosAHUe
V — CKOpOCTBH
t — BpeMmA




OUSKYJIbTMUHYTK




3amada (CpeaHssl CKOPOCThb JIBUKCHMUS )

ABTOMOOMJIL ABUTAJICA 3,2 U II0 IIOCCE CO CKOPOCTHIO QO
KM /4, 3aTeM 1,5 4yaca II0 TPyYHTOBOH JOPOre CO CKOPOCThHIO
45 KM/4, HAKOHEII, 0,3 4 10 IIPOCEJTOYHOM IOPOTE CO
CKOPOCTBIO 30 KM/4. Hangure cpedHioro ckopocmo
J8lHeH1Ls1 aBTOMOOMJISI Ha BCEM ITyTH.

1. Illocce

3. IIpocemoynas gopora



Pemnenue 3agaun

0,
90 KM/u . 45 Km/u . 3
Km/u
N A A _J
~ ~ ~
3,2 yaca 1,5 uaca 0,3 uaca

3,2-90+1,5§-45+0,3-30=288 +67,5+9 =
= 364,5(km) — eecb nymo
364,5 : (3,2 +1,5 + 0,3) = 364,5 : 5= 72,9 (km/u) -

Omeem: cpedHsst cikopocms OsurxceHust 72,2 km/u



TECT NO TEME: “CPEOHEE APUOMETUYECKOE”.

1. Hampgute cpegHee apudpmetndeckoe yucen 1,5m 2,3

a)1,9; 6) 3,8; B) 3.
2. CpegHee apudpmetTnyeckoe yncen 2, 4, 6, n 0 paBHo:
a) 3; 0) 6; B) 4.

3. He3sHanKa no matemaTuke nNonyyun cneayrolime oueHKu 5,
3,1, 4, 4, 1. Hanante cpegHoo oueHKY He3Haunku.

a) 3; 0) 4; B) 5.

4. BuHu - Iyx cben 18 koHdeT, lNaTtavok - 9 KoHdeT, Kponuk
- 3 KOHeTbl. CKONbLKO KOHeT B cpeaHeM Cber KaxXabin?
a) 12; 6) 5; B) 10.

5. Hamaute cpeaHee apudpmetTnyeckoe vmncen: 20,22 n 18,26
a)23,78; 0)19,24; B)12,43.



OTBETHI K CAMOCTOSTECIBHOM padoTe
(TecTy)

-
a a a B 0



IIpogosxkuTe BHICKA3bIBAHUA 00 YPOKeE.
CerogHs s y3Hamu(a)....
MHe ObLI0 HHTEPECHO ... .
4 y3Hai(a) ¥ MOTy Hay4YuTh TOBAPHILIA ....
A nonsn(a), 9ro....
Teneps s mory....
Mens ynuBuio....
MHue noHpaBuioOCh ... .
MHue He TOHPaBWIIOCH ... .

OO\IO\U'I-th.—\




PaHO HAM NO37HO BCAKaA MpaBHTbHaS
NATEMTHHECKAA Haes
HAXOZHT TDHMEHEHHE B TOM HIk HHOM fene,
AH.Kpbinos




JlomallrHee 3agaHue:

1.Ne 1524(a, 0),Nel526.

2.BbIYUCIUTh CPEIHUK BO3PACT BAIIEH CEMBH.
3.Y3Harh, rae B )KU3HU HEOOXOAUMO YMEHHUE
HAaXOJIUTh CPEAHEE apU(PMETUYECKOE
(DOArOTOBUTH COOOIICHUE MO JKEJIAHUIO).




CHACKUEBEO 3A YPOK!

ARSI A




